แบบคำขอกลับประเทศไทยชั่วคราว / ไปทัศนศึกษาที่อยู่ 

วันที่           เดือน                  พ.ศ.




เรื่อง  ขอกลับประเทศไทยชั่วคราว / ไปทัศนศึกษา
เรียน อัครราชทูตที่ปรึกษา (ฝ่ายการศึกษา) ประจำสถานเอกอัครราชทูต  ณ  กรุงแคนเบอร์รา
ข้าพเจ้า (ชื่อ-สกุล ภาษาไทย) 
นักเรียนทุนรัฐบาล       ทุน ก.พ.        ทุนกระทรวงวิทย์	   ทุน สป.อว.	ทุนฝาก อื่น ๆ 
ปัจุบันศึกษา ณ                                                                        ประเทศ
ระดับ                         สาขาวิชา                           
มีความประสงค์ขอ
เดินทางกลับประเทศไทยชั่วคราว มีกำหนดตั้งแต่วันที่                              ถึงวันที่                            เป็นระยะเวลา        วัน  โดยมีวัตถุประสงค์ดังนี้
 [   ]  เพื่อเยี่ยมครอบครัว  ในระหว่างปิดภาคการศึกษา ภาค               
 [   ]  เหตุผลอื่น ๆ โปรดระบุ 

ไปทัศนศึกษานอกประเทศที่ศึกษา ประเทศ                                                             มีกำหนดตั้งแต่วันที่                                 ถึงวันที่                                  เป็นระยะเวลา         วัน  
ทั้งนี้  ได้แนบหนังสืออนุญาตจากอาจารย์ที่ปรึกษา / ปฏิทินตารางการเรียนการสอน มาพร้อมนี้
ในปีการศึกษา             ข้าพเจ้าได้กลับประเทศไทยชั่วคราว/ ไปทัศนศึกษาแล้ว จำนวนทั้งสิ้น       วัน โดยข้าพเจ้าทราบว่า ข้าพเจ้าจะต้องรายงานตัวต่อสำนักงาน ก.พ. ในโอกาสแรกเมื่อเดินทางถึงประเทศไทย (กรณีเดินทางกลับประเทศไทย) และเมื่อเดินทางกลับมาถึงประเทศที่ศึกษาแล้ว จะนำส่งแบบแจ้งรายงานตัวกลับมาศึกษาต่อ ให้ สนร. ทราบด้วย
ขอรับรองว่า ข้อความข้างต้นเป็นความจริงทุกประการ 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติการกลับประเทศไทยชั่วคราว / ไปทัศนศึกษา ตามรายละเอียดรข้างต้นด้วย จะขอบคุณยิ่ง 


                                                                                                              (ลงชื่อ) 
           (                                            )



 มีนาคม 2568
หมายเหตุ 
1. ข้าพเจ้าต้องได้รับอนุญาตจาก สนร. ก่อนออกเดินทาง และต้องรับผิดชอบค่าเดินทางและค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ทั้งหมดในการเดินทาง 
2. หลักเกณฑ์ของสำนักงาน ก.พ. กำหนดให้นักเรียนมีสิทธิรับค่าใช้จ่ายประจำเดือนเป็นระยะเวลาไม่เกิน 90 วันระหว่าง ลากลับประเทศไทยชั่วคราว/ ไปทัศนศึกษา โดยนับตามปีการศึกษา คือ  1 มีนาคม – สิ้นเดือนกุมภาพันธ์ของปีถัดไป

